



PORTARIA Nº 0023/2017

O Diretor Geral da Secretaria de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições legais de acordo com o Decreto nº 9921, de 23/01/2014 e o Decreto 301 de 29/01/2015,

RESOLVE:

Retificar a Portaria Coletiva nº 0021/2017/DG/SESA, de 23/01/2017, na parte em que se refere aos servidores **Marlene Conceição Santos da Silva**, RG nº 4.4044.205-7, Técnico Administrativo, **Diego Sallum Venske**, RG nº 7.255.838-0, Técnico Administrativo, realocados a partir de 23/01/2017.

Onde se lê: A partir de 23/01/2017.

Leia-se: A partir de 15/02/2017.

Curitiba, 26 de janeiro de 2017.

Sezifredo Paulo Alves Paz
Diretor Geral